

# C罗历史进球终结“黑马之路” 葡萄牙12年后重返决赛之巅



北京时间7月7日凌晨，C罗再现巨星价值！这位葡萄牙队长以高出对手一头的高难度头球破门，追平了普拉蒂尼的历史进球纪录（9球），带领“欧洲桑巴”2比0淘汰了“最大的黑马”威尔士队，在甩掉“平局大师”帽子的同时，时隔12年后打回欧洲杯决赛。现在C罗和他的小伙伴们距离德劳内杯仅一步之遥。



C罗经典庆祝进球动作再现。

## 媒体惊叹C罗在高高飞翔

此前“锋无力”却一路过关的葡萄牙队，终于第一次在法国踢出强队感觉。第50分钟，格雷罗左路传中，门前的C罗高高跃起，用头将球“砸”进对方大门，由于腾空高度和在空中滞留的时间都超出常人，因此各大外媒纷纷惊叹，C罗在欧洲杯的赛场上“飞”起来了。仅三分钟后，C罗将球似传似射送入禁区，纳尼捅射破门。葡萄牙人以三分钟打入两球的高效，终结了此前常规时间的五连平，得以第一次在90分钟里赢球。

“C罗让历史都停留了几秒钟，这是他高高跳起将葡萄牙送入决赛的时间。人类不会飞翔，但C罗违反了物理定律，他停留在空中，主演了葡萄牙历史上永恒的片段。葡萄牙人对胜利充满渴望，而C罗对威尔士的头球进球是惊人的。”赛后，《马卡报》用《C罗高高飞翔》的标题来称赞葡萄牙巨星的表现。

凭借此粒进球，C罗追平普拉蒂尼的9

球纪录，成为欧洲杯历史上进球最多的球员，而他在本届杯赛上的个人进球账户也增加到了3球，距离法国锋霸格列兹曼只差一球。因此，如果C罗能够在决赛中保持火力，他将超越普拉蒂尼，同时也有机会成为本届欧洲杯的金靴。

此外，C罗已有两届欧洲杯进球数都达到3个或者3个以上（2012年和2016年），成为历史上的第一人。另外，C罗已在7场不同的欧洲杯比赛中进球，这一点无人能比。同时C罗还是历史上第一位3次参加欧洲杯半决赛（2004年、2012年、2016年）的球员。他还在2004年和2016年欧洲杯半决赛都有进球，也是1964年来第一次有人做到这一点。

截止到目前为止，葡萄牙在本届欧洲杯上目前有8球入账，其中6球来自C罗的进球和助攻，皇马巨星的核心作用由此可见一斑。

## 葡萄牙有机会弥补12年前遗憾

第一次参加欧洲杯的威尔士同样也令人钦佩。贝尔领衔的球队不仅淘汰了24强中身价第一高的比利时，还完成了“老大哥”英格兰队20年没能实现的梦想——打进一项大赛的半决赛，将惊艳的“黑马”印记永远留在了欧洲杯史册。

迈过了贝尔领衔的“红龙军团”，C罗和葡萄牙队也即将迎来他们在本届欧洲杯的收官之战，“C罗帮助球队打开通往巴黎的大门，他现在还差一个奖杯，过不了几天，他就会去争夺这个荣誉了。”《奥莱报》赛后表示。

最终，第七次打进欧洲杯决赛阶段、第

五次打进半决赛的葡萄牙，终于重回决赛之巅。2004年在家门口被制造了“希腊神话”后，C罗和他的战友们将有机会弥补遗憾，冲击队史第一座冠军奖杯。12年前，19岁的C罗与欧洲杯擦肩而过，如今，年过而立之年的葡萄牙人希望能够带领创造属于他们的历史：“我梦想与葡萄牙一起夺得一项冠军，现在我们更接近它了，并且一定能实现。”

“我希望到最后我们脸上的泪水是来自胜利后的喜悦，进入决赛已可称为梦想成真，相信我们会最终夺冠。”C罗补充道。

晚综

## 延伸梯

### 欧洲杯历史射手榜

姓名	进球数
普拉蒂尼	9
C罗	9
阿兰·希勒	7
伊布	6
范尼斯特鲁伊	6
克鲁伊维特	6
亨利	6
努诺·戈麦斯	6
鲁尼	6

## 体育播报

### 全国U15男足联赛 第二阶段将在我市进行

本报讯（记者 杨光）7月7日上午，2016年全国U15男子足球联赛第二阶段漯河赛区组委会、联席会议在漯河体育馆新闻中心召开。U15联赛将于7月8日~16日在我市体育中心体育场举行。本次比赛有中超、中甲、中乙足球俱乐部所属的10支U15青少年队参加。

据了解，U15男子足球联赛每场比赛时间为80分钟，上下半场各40分钟。第一阶段，A组和B组分别组内进行5轮单循环比赛；第二阶段不再进行组内比赛，A组各队和B组各队之间依次进行6轮单循环比赛；两阶段后排出名次。第三、四阶段再按第一循环的办法进行11轮单循环比赛，排出全年第1至12名。

### 费德勒穆雷 双双晋级温网男单四强



北京时间7月6日晚，“瑞士天王”费德勒和英国本土高手穆雷双双经历5盘大战胜出，晋级温网男单四强。

在费德勒对阵9号种子西里奇的比赛中，费德勒在以6比7（4比7）和4比6先输两盘的情况下展开绝地反击。顽强的费德勒以大逆转的方式挺进四强。令人惊叹的是，在比赛的第四盘，“费天王”是在挽救了3个赛点后才把比赛拖入决胜盘的。费德勒赛后表示，自己在比赛的最后阶段打得非常好。

2号种子穆雷对阵法国名将特松加时先赢两盘，又输两盘，不过决胜盘中没再给特松加机会，最终胜出。 据新华社

### 范阿维马特 环法首个高山赛段夺冠



北京时间7月7日，2016环法自行车赛迎来首个真正意义上的高山赛段，比利时车手范阿维马特凭借后半程、特别是最后一段爬升路段的惊人表现，勇夺第五赛段冠军，职业生涯首次穿上环法领骑黄衫。

这名31岁的选手此前只在2015年环法的第13赛段拿到过一次赛段冠军。这次夺冠让他出乎意料地从连续三天领骑的萨甘手里夺过黄色领骑衫。当日，共计198名车手自利摩日出发，而这一数字正是今年环法的全部参赛阵容。从2005年起迄今，环法还是首次出现前四个赛段无一人“掉队”的情况。

在距终点33公里处的爬坡路段，范阿维马特发起单人冲刺，率先冲过最后一个爬坡点，以5小时31分36秒的成绩强势夺冠。 据新华社

## 巴西代总统特梅尔： 里约奥运绝对安全

5月12日，巴西参议院投票通过对罗塞夫总统的弹劾案，罗塞夫被强制停职最长180天，副总统特梅尔出任代总统。

“我们已经做好准备举办在南美洲的首届奥运会和残奥会。”特梅尔在邀请信中说，“将为17000多名运动员提供住处的奥运村刚刚揭幕，所有体育场馆，特别是在巴哈奥林匹克公园的场馆，都已做好准备。”特梅尔还表示：“巴西联邦、州和市三级政府将联合派出85000人负责奥运安保，确保赛事在绝对安全和宁静的氛围中展开。”

特梅尔说，巴西举办过的世界杯、泛美运动会、世界军人运动会、联合会杯等大型赛事都获得了成功，而随着里约奥运会的到来，“另外一个成功也将到来”。特梅尔指出，奥运工程将给整个国家留下遗产。通过举办奥运会，里约市启动了许多基础设施和交通方面的工程，提升了市民的生活质量。

对于外界对巴西爆发寨卡病毒的担忧，特梅尔称：“正如世界卫生组织所说，我们也向你们确认，感染寨卡病毒的风险实际上并不存在。从历

史角度来说，在南半球的冬季，通过埃及伊蚊传播的疾病发病率极低。的确，在过去几周，里约和整个巴西寨卡感染病例已大幅度减少……游客们可以在奥运期间拥有良好的卫生条件。”

巴西国防部长容曼日前也确认，在里约奥运会期间，将有2.1万名军人参加奥运赛区和城市的安全保障工作，与警察部队和其他安全保障人员组成有史以来最大规模的安保联动队伍，里约奥运会将安全、顺利地举行。容曼7月7日在里约热内卢东区军事指挥中心举行记者会，具体介绍了军队在奥运中的职责，并强调：“奥运会期间不会有安全方面的疏忽，不会有任何形式的不安全。”

从8月3日在里约举行的首场奥运足球赛到21日闭幕式期间，共有来自全球206支代表团的10500名运动员参加42个大项、306个小项的比赛。除里约外，贝洛奥里藏特、巴西利亚、玛瑙斯、圣保罗和萨尔瓦多5座城市也将举行足球比赛。将于9月7日至18日举行的残奥会期间，将有来自176个国家和地区的4350名运动员参加。 据新华社



离里约奥运会开幕不足一个月的时间，巴西代总统特梅尔日前向全世界发出邀请信，表示里约奥运将绝对安全，感染寨卡病毒的风险实际并不存在，而通过举办奥运会，里约这座城市将发生巨大改变。